

Eckhardt  
1936

„Pesti Hírlap”

1936. április 17., péntek.

### **Eckhardt Tibor a szigetvári választókerületben.**

Eckhardt Tibor, aki több országgyűlési képviselő társaságában Szigetvárra érkezett, csütörtökön megkezdte második nagy választási körutját a szigetvári választókerületben. Első útja Szigetvárról Drávakökre vezetett, ahol magyarruhás leányok sorfala várta. A szomszédos Markócs határán a választók panaszkodtak, hogy a csendőriárőrök még az utcáról is elkergették azokat, akik Eckhardt Tibort és kíséretét várják. Drávasztára községben Eckhardt nagyobb beszédet mondott:

— Mi — ugymond — tiszteljük mindenkinek a becsületes meggyőzését, a borból és a megvesztegetéstől tiszta és őszinte lelkesmeretet. A politikában a személyek másodrendűek. A politika elsőrendű tényezői az elvek. A személyek képviselik az elveket, de az elvek harca a lényeg. *Meg kell szerezni a becsületes titkos választójogot a népeknek*, mert nincs más út a boldogulás és érvényesülés felé. Mi akkor is, amikor azt reméltük, hogy a kormány valóban megadja a titkos választójogot, a titkos választójog mellett állottunk.

— A titkos választójogot a kormány határidőre ígérte meg még 1935-ben. Amikor azután ígérését nem váltotta be, felhozta azt az érvet, hogy előbbrevaló a kenyér, csak azután jön a jog. Én pedig azt mondom, hogy *amelyik népeknek nincs joga, annak kenyere sincs*, és még azt a kenyeret is elveszti, amely megvan ma még kezében. Itt arról is szó van, hogy kinek a kezében legyen a politikai hatalom. A hatalomtól függ, hogy a közterhekből kire mi jusson. Annak a népeknek, amelynek nincs becsületes, titkos választójoga, határa teszik a keresztet. A falusi népre megalázó és türehtetlen állapot, hogy míg a nagyvárosokban megvan a titkos választójog, ugyanezt a falusi néptől megtagadják. Mi nem akarunk másodosztályú állampolgárok lenni. Tartsanak ki a falu politikájára mellett, ez a mi ellenzéki összefogásunk kell hogy győzelmet arasson, mert a népjogok kivívása jegyében alakult ki.

Utána Czirják Antal, Gaal Olivér, Berky Gyula és Nagy Ferenc beszéltek.